



«НАШИ НА КУХНЕ!»



С октября по ноябрь в нашем городе проходила реализация нового онлайн-проекта "Кухня народов Самарской области", посвященного Международному Дню повара, в преддверии Дня народного единства, в рамках областного проекта «Все мы – Россия» под авторством воспитанницы ДМО Марины Абрамовой. В проектную команду девушки вошли школьники Вячеслав Комков, Никита Бурнаев и Виктория Волчкова, председатель Студенческого Совета ГБПОУ "ОНТ". Суть проекта – знакомство интернет-пользователей с особенностями приготовления интересных блюд разных национальностей, проживающих в Самарской области, через демонстрацию видео-роликов и публикации информативных постов. Напомним, что областной проект «Все мы – Россия» в г.о. Отрадный стартовал с организационного собрания в ноябре 2019 на базе Отраденского нефтяного техникума. Несколько десятков студентов активно подключились к работе - участвовали в обучающих встречах, посещали онлайн-мастер-классы. Стоит отметить, что проекты, разработанные студентами и школьниками города, получили большой отклик организаторов, но всё же лучшим был признан проект "Кухни народов Самарской области". Также обращаем ваше внимание, что проект "Все мы - Россия" реализуется региональной общественной организацией «Союз народов Самарской области» в партнерстве с ГКУ СО «Дружба народов» при поддержке департамента внутренней политики Администрации Губернатора Самарской области. Пожелаем ребятам удачи и еще больше новых и ярких проектов в новом году!

**Самое интересное
в этом номере:**

стр. 2

**ДЕНЬ НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА**

**СТУДЕНЧЕСКИЙ
КЛУБ «ОЙКУМЕНА»**

стр. 3

**СТУДЕНЧЕСКИЙ
КЛУБ «ОЙКУМЕНА»**

**ВСЕРОССИЙСКИЙ
ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ
ДИКТАНТ**



★ «ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА»

4 ноября в России отмечается День народного единства. Праздник был учрежден в 2005 году и с этого момента является выходным, однако многие россияне до сих пор не знают, что произошло в этот день и что именно мы отмечаем.

В 1613 году царь Михаил Федорович учредил День очищения Москвы от польских интервентов.

В 1649 году по указу царя Алексея Михайловича дата была объявлена церковно-государственным праздником. Русская православная церковь в этот день чтит память Казанской иконы Божией Матери "за избавление Москвы и России от нашествия поляков 1612 года".



Почему же праздник называется День народного единства? Одним из объяснений того, почему было выбрано такое название, может служить пояснительная записка к проекту закона о введении нового праздника: "4 ноября 1612 года воины народного ополчения продемонстрировали образец героизма

и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе".

★ СТУДЕНЧЕСКИЙ КЛУБ «ОЙКУМЕНА»

Со стартом нового учебного года в нашем любимом «ОНТ» началась работа по организации и созданию студенческого клуба интернациональной дружбы – совершенно необходимого в наше время учреждения.

Клуб Интернациональной Дружбы – это общественная студенческая организация, цель которой – знакомство студентов с культурой и творчеством разных национальностей.

Клуб проводит мероприятия, чтобы приобщить обучающихся «ОНТ» к культуре различных народов и продемонстрировать их многообразие и красоту.

Предполагается, что студенты – участники клуба – будут активно взаимодействовать с другими областными и федеральными организациями подобного рода. Студенты смогут активно участвовать в работе различных профильных площадок городского и всероссийского масштаба – форумов, фестивалей, семинаров, тренингов и круглых столов по вопросам национальной политики, гармонизации



Назвать новый клуб решили «Ойкумена», что с греческого переводится как «населённая земля» или «обитаемая земля», как бы подчёркивая тем самым факт общечеловеческого братства.

Клуб активно собирает друзей. Так что спешите записаться в его ряды!



★ «ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ»

15 ноября - во Всемирный день вторичной переработки отходов - по всей России прошёл Всероссийский экологический диктант. Это призвано привлечь внимание к вопросам охраны окружающей среды. В Экодиктанте приняли участие более миллиона человек: взрослые и дети, сотрудники крупнейших корпораций из всех регионов нашей огромной страны.

Проект который год реализуется в рамках Всероссийского сводного календарного плана мероприятий по экологическому образованию детей и молодёжи, утверждённого Минпросвещения России, Минприроды России, Минсельхозом России и Росмолодежью.

Победители и участники получили почетные грамоты. Проверить свою экологическую грамотность в оффлайн и онлайн форматах проверили почти 10 тысяч школьников и студентов на шей области. На базе ГБПОУ «Отраденский нефтяной техникум» тоже работала оффлайн-площадку, все желающие могли принять участие в выполнении экологического диктанта.



Над номером
работали:

Редактор: Борисенко Георгий
Корреспонденты: Дмитриев С., Кадамов Ш., Чирков В.
Фотографы: Бобина Е., Филин В.
Над номером работали: Железняков Никита, Вика Волчкова, Борисенко Георгий

Верстка: Железняков Н.
Дизайн: Железняков Н.
Тираж: 30 экземпляров
Адрес: 446300 Самарская обл.
г. Отрадный, ул. Первомайская
33
Телефон: (8)846 61 2-52-25
Адрес в интернете:
www.ont-otradny.org